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OBČINA ŠENTJUR 
Mestni trg 10 
 
3230 ŠENTJUR 
 
 
 
ZADEVA:  Pripombe na javno razgrnitev 
 
 
Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega osnutka sprememb 
in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana 
Občine Šentjur (za navezovalno cesto Dramlje - Šentjur in zadrževalnik visokih voda 
Voglajne) in o javni razgrnitvi in javni obravnavi okoljskega poročila za spremembe in 
dopolnitve prostorskih sestavin planskih aktov Občine Šentjur (za navezovalno cesto 
Dramlje- Šentjur in zadrževalnik visokih voda Voglajne) - pripombe 
 
I. Odločno nasprotujemo umestitvi predvidene variante suhega zadrževalnika v Gorici.  
Obrazložitev: V krajevni skupnosti Slivnica pri Celju so že objektom Slivniško jezero, ki je 
prvenstveno namenjeno varovanju mesta Šentjur pred visokim poplavnim valom, potopljene 
večja zemljišča. Zaradi tega v našem kraju nimamo popolnoma nobene koristi. Zato odločno 
nasprotujemo novim objektom, ki bi še povečevali uporabo zemljišč v naši krajevni skupnosti 
za zaščito mesta Šentjur in drugih krajev vzdolž reke Voglajne pred visokim poplavnim 
valom.   
Poleg tega bi suhi zadrževalnik Gorica ogrožal tudi naše predvidene površine športnega parka 
v Gorici pri Slivnici. Navedeni suhi zadrževalnik bi segal vse do roba stavbnih zemljišč 
naselja Gorica, kar tudi psihološko izgleda zelo neprijetno.  Zato bi se bistveno zmanjšala tudi 
ekonomska in družbena vrednost tega območja in počutje prebivalcev, ki na njem živijo ter 
imajo tu svoje poslovne prostore in objekte. 
Izpostavljamo tudi, da ima suhi zadrževalnih Gorica manjše možnosti zadrževanja voda pred 
visokim poplavnim valom kot zadrževalnik Črnolica. Poleg tega bi zadrževalnik Črnolica 
zajel tudi večje površine prispevnih voda kot suhi zadrževalnik Gorica, saj je suhi 
zadrževalnik Črnolica planiran tik pred vstopom v območje Industrijske cone Šentjur, ki bi ga 
varoval pred visokim poplavnim valom in bi bil tako veliko učinkovitejši za uresničevanje 
svojega namena.  
 
II. Podpiramo tiste variante navezovalne ceste, ki Krajevno skupnost Slivnica pri Celju 
po najkrajši poti in čim bližje povezuje najprej z mestom Šentjur, kot upravnim, 
industrijskim, trgovskim in izobraževalnim središčem občine in nato dalje do avtoceste v 
Dramljah.  



Obrazložitev: Krajevna skupnost Gorica pri Slivnici za svoj razvoj potrebuje čimboljšo 
prometno povezanost z mestom Šentjur, Industrijsko cono Šentjur in avtocesto v Dramljah. 
Taka povezava je pomemben vspodbujevalec razvoja na vseh področjih, ki so strateške 
prednosti in priložnosti naše krajevne skupnosti: od turizma, poseljenosti do podjetništva in 
drobnega gospodarstva. Zato je za nas pomembno tudi, da se cesta čimbolj približa mestu 
Šentjur. Dobra povezanost s Šentjurjem in avtocesto v Dramljah bi pomembno vplivala na 
razvoj turizma in s tem dodatnih dejavnosti in zaposlitev v našem okolju, kjer imamo zelo 
dobre možnosti (Slivniško jezero, lepo in neokrnjeno naravo in za turizem zanimivo 
podeželje). Vendar je slaba prometna povezava za prihod gostov od blizu in daleč zelo 
zavirajoč dejavnik. 
Iz naše krajevne skupnosti se tudi veliko ljudi vozi na delo v Šentjur, Celje in druge razvite  
industrijske in upravne centre. Zato je zelo pomembna čim boljša prometna povezanost s temi 
kraji, da ljudje, ki delajo pretežno v drugih krajih in bo tako tudi ostalo, živijo v naši krajevni 
skupnosti, ki nima možnosti za zaposlitev večjega števila svojih prebivalcev. Dobra 
povezanost je nujna tudi zato, da v našem okolju ostajajo kadri, ki lahko veliko doprinesejo k 
razvoju našega kraja. Šentjur je tudi občinsko upravno središče z dobro razvito trgovsko 
mrežo, javnim potniškim prometom (železnica), uspešno se razvija tudi srednje in višješolski 
izobraževalni sistem in drugo, kar se pri nas v skladu s strategijo občine ne bo razvijalo, ker 
za to ni pogojev. Dobra in čim hitrejša dostopnost do navedenih storitev pa ima pomembne 
pozitivne učinke tudi na naše okolje, zato je naša dobra prometna povezanost s Šentjurjem 
potreben in nujen pogoj tudi za vsestranski razvoj celotne naše krajevne skupnosti in čim 
boljše življenje naših prebivalcev.  
 
Smatramo, da ima dobra povezanost s Šentjurjem in avtocesto v Dramljah podoben vpliv tudi 
na druga okolja v južnem delu naše občine. 
 
Na 13. seji Sveta KS Slivnica pri Celju, ki bo v petek, 3. oktobra 2008 bomo navedeni temi 
namenili še dodatno razpravo in potrditev navedenega. 
 
 
 
 

Vladimir Artnak 
              predsednik KS 


